Akceccyapbl Hydroscand CopepxaHue

I'pynna npoaykta 505/510

Akceccyapbl
I'pynna npoaykta 505 Crpanmua
B 3To# rpynne npoayKToB Bbl HaliAeTe AONOMHSIOLLME gggg E/-l\-ggJ('ll-llatli:ElgECHr;t;il(KM ]gg
El?/?jﬁrlgglglnléj PSAY PYKaBOB M XMAKOCTHBIX COEAMHUTENE 5291 CTATbHAS CTIVPATID, MTTOCKAS 16
. 5523 SALMTHAS CMIVPANIb, MNOCKASA 162
npOﬂ,yKTbl BKMKOYaOT PyKaBHblE 3allUTHbIE N3Oenn4d, 5524 3ALMTHAS OBOSIOYKA, XKENTAS, MNOCKAS 162
KDBILLIKY, CTSDKHbIE NEHTbI, kabenbHbIe CTSKKY, 5526 3ALUMTHAS OBOMNOYKA, YEPHAS, MITOCKAS 163
00pe3nHeHHbIe LWalibbl W KOMbLEBbIE YNNOTHEHNS. 5525 OTHE3ALLMTHAS! OBONIOYKA [ifst PYKABOB 163
5527 OBXMMHOW PYKAB, MBX 163
Ml Takke npegnaraem cMasoyHoe 0bopyaoBaHue 5528 OFMNETKA 13 HEP)KABEIOLLEN CTAIN . 163
“‘Dowty”, NOKTWTbI 1 TMAPABNNYECKOE 1 MOTOPHOE Macrio 5528 SALMTHBIE 3AXBATbI - MPENOXPAHUTETbHbIN
B 20-NUTPOBbIX GOYOHKAX. TPOC AN PYKABA 164
5528-10 MOANEPXXMBAIOLLIAA XTYT 164
5770 PE3VIHOBASA OBOJIOYKA [1/19 MOEYHOIO PYKABA 164
5490 BCACIBAOLLW CTPEMHEP 164
5490-10 HEBO3BPATHbI/ KITAMAH, NATYHb 164
5490-20 KNAMAH AN HKHETO KOHLIA KONOHHb!
CO CTPEVHEPOM, NATYHb 164
5530-01 SALMTHAS MPOBKA — KOHYC 165
5531-00 3ALMTHASA NMPOBKA — UNF UF 164
5531-01 SALMTHAS KPbILLKA - UNF IF 165
5532-03 3ALMTHASA MPOBKA — KOHYC 165
5533-00 SALMTHASA NPOBKA - G UF 165
5533-01 SALMTHASA KPbILLKA - G IF 165
5534-03/06 SALMTHAS KPbILLKA - ®NIAHEL| SAE 166
5902 CMA3OYHOE OBOPYIOBAHME 166
5660 PE3bBOBOE YMNOTHEHWE / PE3bEOBOVI KINEW /
OMNAHLIEBOE YMNIOTHEHVE U T.[. 166
5650 PE3bBOYNIOTHAOLLAA NIEHTA 166
825X MACIO 166
54XX PYKABHbI1 BAPABAH 167
5490-05 LEPXATEIb PYKABA 167
5491 BOAHOW NMUCTONET 167
8258 BbICOKOTEMMEPATYPHAS CMA3KA
BbICLUETO COPTA 166
YnnoTtHuTenbHbIe KonbLua n
ynnotHeHus pynna npogykra 510 CrpaHuua
5601 YMNOTHUTENBHBIE OBPE3UHEHHBIE
LIABbI “DOWTY” 167
5601-00 KOPOBKA C PA3MYHbIMM UNEMMAMM —
KNEEBbIE YMNOTHEHWSA 167
5611-00 KOPOBKA C PA3MYHbIMM UNEMMAMM —
KOMbLIEBBIE YMNOTHEHWA 167
5610-01 KOMbLIEBOE YNIOTHEHME 1A UNF 168
5610-02 KOMbLIEBOE YNNOTHEHWE [1N151 ®JTAHLIA SAE 168
5610-03 KOMbLIEBOE YNIOTHEHME 115 DKLO/DKSO 168
5610-04 KOMbLIEBOE YMNOTHEHWE [N DKSO 168
5610-05 KOMbLIEBOE YNIOTHEHME [IN1A 3173-14-XX 168
5610-06 KOMbLEEBOE YMNOTHEHME NS G IR O 168
5610-07 KOMbLIEBOE YNNOTHEHWE NS OFRS 168
5620 MEQHOE YNNOTHEHVE 168

S

KATATOI MPOAYKLMA 161



AKCECCYAPbI

FPYNMNA NMPOAYKTA 505

—e—
! annoscAND] ED
L] |
CTAXHBIE NEHTHI

Kon [nuHa
5905-04-05 500 mm
5905-04-07 750 mm
5905-04-10 1000 mm
5905-04-20 2000 mm

5523

3ALLMTHAA CNUPAND, YEPHAS, NMIOCKAA
3awuTa ans pykasoB v kabenei

5906

Kog Pasvep TonwwmHa
5523-00-06 6,4mm 1,2
5523-00-09 12,7mm 1,6
5523-00-19 19mm 1,6
5523-00-25 25mm 24
552
3ALLMTHAA OBOJI0YK
0nA PYKABOB,

XENTAA, NNOCKAA

KABEJIbHbIE CTAXKWU
3awymTHas obonoyka NS pykaBoB CXMMaeTCs BO BpEMSt
XPaHEHs 1 TPAaHCMOPTUPOBKI, HO PaCcTAr1BaeTcs Ao
Tpebyemoro pasmepa BO BpeMsi COOpKM
Kog [nuHa LUnpuHa  MakeTuk/wT. Kon [uam. wnanra MM [nuHa
5906-00-09 95 2,5 200 st 5524-00-020 17- 21mm 6,0m
5906-00-10 100 2,5 100 st 5524-00-025 17 - 28mm 6,0m
5906-00-14 140 3,5 100 st 5524-00-032 22 - 40mm 6,0 m
5906-00-15 150 3,5 100 st 5524-00-050 40 - 55mm 6,0m
5906-00-19 200 35 100 st 5524-00-075 55- 70mm 6,0m
5906-00-20 200 47 100 st 5524-00-090 70 - 90mm 6,0 m
5906-00-27 270 4,8 100 st 5524-00-110 80 - 100mm 6,0m
5906-00-28 280 45 100 st 5524-00-140 95- 130mm 6,0m
5906-00-36 360 7,5 100 st 5524-00-160 120 - 150mm 6,0 m
5906-00-37 360 4,5 100 st 5524-00-200 187 - 200mm 6,0m
5906-00-38 385 7,6 100 st
5906-00-39 390 4.7 100 st Kog [nam. wnaHra Mm OnvHa
59060074 75 i0a S2450020  7-2mm 0gm
5906-00-75 755 76 50 st 5524-50-025 17 - 28mm 0,5 m
: 5524-50-032 22 - 40mm 05m
5521 Kon [uam. wnaHra mm [AnuHa
CTANBbHAS CMUPAIb 5524-10-020 17 - 21mm 1,0m
MNOCKAS 5524-10-025 17 - 28mm 1,0m
MocTaBnseTcs ToNLKO B METPOBOM ANUHE 5524-10-032 22 - 40mm 1,0m
Kon Paawep 5524-10-050 40 - 55mm 1,0m
5524-10-075 55- 70mm 1,0m
5521-00-13 13 mm 5524-10-090 70 - 90mm 1,0m
5521-00-15 15 mm 5524-10-110 80 - 100mm 1,0m
5521-00-17 17 mm 5524-10-140 95- 130mm 1,0m
5521-00-19 19 mm 5524-10-160 120 - 150mm 1,0m
5521-00-23 23 mm 5524-10-200 187 - 200mm 1,0m
ggg}gggg gg mm Kon [lnam. wnaxra Mm OnnHa
5521-00-34 34 mm 5524-12-020 17 - 21mm 1,2m
5521-00-41 41mm 5524-12-025 17 - 28mm 1,2m
5521-00-48 48 mm 5524-12-032 22 - 40mm 1,2m
5521-00-54 54 mm 5524-12-050 40 - 55mm 12m
5524-12-075 55- 70mm 12m
5524-12-090 70 - 90mm 1,2m
5524-12-110 80 - 100mm 12m
5524-12-140 95- 130mm 1,2m
5524-12-160 120 - 150mm 1,2m
5524-12-200 187 - 200mm 12m
162 KATANOI NPOLYKLMN



FPYNMNA NMPOAYKTA 505 AKCECCYAPbGI

3“””"'32:?&1%%“;‘ OrHE3ALLMTHAS! OBOMNOYKA NSl PYKABOB
’ CTeKnoBONOKHO/CUIMKOH
3awmTHas obonoyka Ans pyK680: Eﬁmmg%cgggggm fivanason Temneparyp: -65°C - + 260:C
XpaHEeHUs 1 TPAHCMOPTUPOBKY, HO pacTArMBaeTCs A0 Bpemerito (15 muH.) Ao +1050°C
Tpebyemoro pa3mepa Bo Bpemst CGOpKH Kon BHyTp. avam. TonLMHa CTeHKN B MM
Kon [vnam. wnaHra Mm OnnHa 5525.00-06 10 mm. 4mm
5526-00-020 17 - 21mm 6,0m 5525-00-08 13 mm. 4 mm
5526-00-025 17 - 28mm 6,0m 5525-00-10 16 mm. 4mm
5526-00-032 22- 40mm 6,0m 5525-00-12 19 mm. 4 mm
5526-00-050 40 - 55mm 6,0m 5525-00-14 22 mm. 4mm
5526-00-075 55- 70mm 6,0m 5525-00-16 25 mm. 4 mm
5526-00-090 70 - 90mm 6,0m 5525-00-18 28 mm. 4 mm
5526-00-110 80 - 100mm 6,0m 5525-00-20 32 mm. 4 mm
5526-00-140 95- 130mm 6,0m 5525-00-22 35 mm. 4 mm
5526-00-160 120 - 150mm 6,0m 5525-00-24 38 mm. 4 mm
5526-00-200 187 - 200mm 6,0 m 5525-00-28 44 mm. 4 mm
Koo [nam. wnaHra MM [nuHa 5525-00-32 51 mm. 4mm
5525-00-39 57 mm. 4 mm
5526-50-020 17 - 21mm 05m
5526-50-025 17 - 28mm 05m
5526-50-032 22 - 40mm 0,5m 5527
Kop [vam. wnaHra mm I 7E] 3
OBXWMHOMW PYKAB, NMBX
5526-10-020 17 - 21mm 1,0m Temnepatypa obxuma: 100 — 115°C
5526-10-025 17 - 28mm 1,0m Cnoco6HocTb 0BxmMMa, o aameTpy: 35 — 50%
5526-10-032 22 - 40mm 1,0m Mo anvHe: 5 - 15%
5526-10-050 40 - 55mm 1,0m LIBET: YEPHbIN
5526-10-075 55 - 70mm 1,0m Kon BHyTp. Auam. (Makc.), MM BHyTp. Anam. (MuH.), MM TlakeTuk/m
5526-10-090 70 - 90mm 1,0m
5526-10-110 80 - 100mm 1,0m 5527-00-19 19 12 50 m
5526-10-140 95- 130mm 1,0m 5527-00-24 24 15 50 m
5526-10-160 120 - 150mm 1,0m 5527-00-29 29 18 50 m
5526-10-200 187 - 200mm 1,0m 5527-00-35 35 21 50 m
Kog [unam. wnaHra Mm OnnHa 5527-00-41 41 25 50 m
5527-00-48 48 29 50 m
5526-12-020 17 - 21mm 12m 5527-00-56 56 34 50 m
5526-12-025 17 - 28mm 1,2m 5527-00-66 66 40 50 m
5526-12-032 22 - 40mm 12m
5526-12-050 40 - 55mm 12m
5526-12-075 55- 70mm 1.2m
5526-12-090 70 - 90mm 12m
5526-12-110 80 - 100mm 12m 5528
5526-12-140 95- 130mm 1,2m .
5526-12-160 120 - 150mm 12m ONNETKA U3 HEPXXABEILLEW CTANU
5526-12-200 187 - 200mm 12m
Kog BHyTp. anam.
5528-00-10 10 mm
5528-00-12 12 mm
5528-00-16 16 mm
5528-00-19 19 mm
5528-00-24 24 mm
5528-00-29 29 mm
5528-00-37 37 mm
5528-00-44 44 mm
5528-00-52 52 mm
5528-00-66 66 mm
5528-00-85 85 mm
5528-00-98 98 mm

KATATOI MPOAYKLMA 163



AKCECCYAPbI

FPYNMNA NMPOAYKTA 505

5528

3ALLMLLEHHBIA CTPON
MpepoxpaHuTenbHbIA TPOC

5490-10

- ﬁ HEBO3BPATHbIN KNAMAH
i NATYHb
DLLA

\ ipuy = Pabouee faBnexme 16 6ap
<= [asnenve oTkpbiTus 0,02 6ap

Temnepatypa +120°C
[MpyxuHa 13 HepxaBetoLLen cTanm /

YNNOTHEeHWe 13 HATpuna

Koa Paswep Koa Pe3bba
5528-01-02 1/2" -1 1/4" "
5528-01-04 112"- 3" gzgg_: ggg g ?gu
5490-10-12 G 34"
5490-10-16 G 1
5528-10 5490-10-20 G11/4"
NOAAEPXUBAIOLLMIA XIYT gﬁgg:gg; 21 K g
5490-10-40 G21/2"
5490-10-48 G 3
Koa Paaviep 5490-10-64 G 4
5490-20
5528-10-20 10-20 mm KNAMAH NS HUKHETO
5528-10-30 20 - 30 mm KOHLIA KOTIOHHbI
3526-10-40 30 - 40 mm TATYHb, CO CTPEVHEPOM
5528-10-50 40 - 50 mm PaGouee aasnenue 16 6ap
5528-10-65 50 - 65 mm [JlaBnenue otkpbitua 0,02 Gap
5528-10-80 65 -80 mm Temnepatypa +120°C
[MpyxuHa 13 HepxaBeloLLet cTanm / ynroTHEHWE U3 HUTpUna
Kon Pesbba
5770
5490-20-06 G 38"
5490-20-08 G 1/2"
PE3WHOBASA OBOJIOYKA AnA 5490-20-12 G 3/4"
MOEYHOIO PYKABA 5490-20-16 G 1
5490-20-20 G11/4"
Kon Uset BHyTp. auam 5490-20-24 G11/2"
5490-20-32 G 2
5770-01-15 YepHBIN 15 mm
5770-01-17 YepHblit 17 mm
5770-01-18 YepHblil 18 mm
5770-01-22 YepHbIn 22 mm 5531-00
5770-02-15 CUHUIA 15 mm
5770-02-18 CUHMiA 18 mm 3ALUMTHAS NPOBKA — UNF UF
5770-02-22 CUHMIA 22 mm LIBET: XXENTbIN
Kon Pe3bba
5490
BCACbIBAKOLLUMK 5531-00-07 7/16"-20 UNF UF
CTPEWHEP 5531-00-08 1/2"-20 UNF UF
5531-00-09 9/16"-18 UNF UF
5531-00-12 3/4"-16 UNF UF
Kon Pasmep 5531-00-14 7/8"-14 UNF UF
5531-00-17 11/16"-12 UNF UF
5490-00-24 112" 5531-00-19 13/16"-12 UNF UF
5490-00-32 2" 5531-00-21 15/16"-12 UNF UF
5490-00-48 3" 5531-00-26 15/8"-12 UNF UF
5490-00-64 4" 5531-00-30 17/8"-12 UNF UF
164 KATANOI NPOLYKLMN



FPYNMNA NMPOAYKTA 505

AKCECCYAPbI

5530-01

3ALLMTHASA NMPOBKA - KOHYC
LIBET: KPACHbIN

5532-03

3ALLMTHASA NMPOBKA - KOHYC
LIBET: KPACHbIW

Kop Pa3smep
5530-01-10 82- 94
5530-01-11 9,2-10,6
5530-01-12 9,9-111
5530-01-15 10,8-12,6
5530-01-16 11,6 -13,0
5530-01-17 12,4-13,9
5530-01-18 13,0-14,2
5530-01-20 14,1-15,9
5530-01-25 14,5-16,1
5530-01-27 15,4 -17,2
5530-01-30 17,0-19,0
5530-01-35 18,0-20,2
5530-01-36 19,4-21,3
5530-01-37 20,2-22,0
5530-01-38 21,5-235
5530-01-40 224-253
5530-01-41 24,0-257
5530-01-42 252-27.2
5530-01-44 274 -287
5530-01-45 27,8-30,5
5530-01-50 29,4-31,8
5530-01-52 31,0-33,2
5530-01-55 33,2-35,0
5530-01-60 38,0-40,4
5530-01-65 415-439
5530-01-70 44,0-46,8
5530-01-75 472-497
5530-01-76 49,1-515

\’\ 5531-01
\. SALLUTHAA KPbILKA - UNF IF

\ LIBET: XXENTbIN

Kop Pesbba

5531-01-07 7/16"-20 UNF IF
5531-01-08 1/2"-20 UNF IF
5531-01-09 9/16"-18 UNF IF
5531-01-12 3/4"-16 UNF IF
5531-01-14 7/8"-14 UNF IF
5531-01-17 11/16"12 UNF IF
5531-01-19 1 3/16"-12 UNF IF
5531-01-21 1 5/16"-12 UNF IF
5531-01-26 1 5/8"-12 UNF IF
5531-01-30 17/8"-12 UNF IF

Kon Pesbba
5532-03-15 KS 14"
5532-03-25 KS 358"
5532-03-35 KS 172"
5532-03-40 KS 3/4"
5532-03-50 KS 1"
5532-03-60 KS 1 1/4"
5532-03-70 KS 11/2"

5533-00

3ALUMTHAS MPOBKA - G UF

LUBET: XXENTbIM
Koa Pesbba
5533-00-02 G 1/8"UF
5533-00-04 G 1/4"UF
5533-00-06 G 38'UF
5533-00-08 G 1/2'UF
5533-00-10 G 58'UF
5533-00-12 G 34"UF
5533-00-14 G 7/8"UF
5533-00-16 G 1'UF
5533-00-20 G 11/4" UF
5533-00-24 G 11/2' UF
5533-00-32 G 2'UF

‘i 5533-01

3ALMUTHAS! KPBILKA - G IF

— LUBET: XXENTbIN

[

Kon Pesbba
5533-01-02 G 18'IF
5533-01-04 G 14'IF
5533-01-06 G 38'IF
5533-01-08 G 12'F
5533-01-10 G 58'IF
5533-01-12 G 34'IF
5533-01-14 G 78'IF
5533-01-16 G 1'F
5533-01-20 G 114" F
5533-01-24 G 112" F
5533-01-32 G 2F

KATATOI MPOAYKLMA

165



AKCECCYAPbI

FPYNMNA NMPOAYKTA 505

5534-03/06 %ﬂj g
& ¥ @ 5002
SALUWUTHAA KPbILLKA - ®JTAHEL SAE H=—g——
LBET: KPACHbIU CMA30YHOE OBOPYJOBAHME
Koa Wagenve Pasmep Kon W3penve OnnHa Pesbba
5902-00-11 LLinaHr ang cmaskn 300 mm K 1/8" UF
5902-00-12 Lnaxr gns cmaskm 450 mm K 1/8" UF
5534-03-08 SAE 3000 PSI 12" "
5534-03-12 SAE 3000 PSI 3" §902 00-14 LLinaHr unvfll cmaskm 700 mm . K61/8 UF
5534-03-16 SAE 3000 PSI 1" oA saenve €3bda
5534-03-20 SAE 3000 PSI 1 1/4" 5902-00-04  Hocuk ang cmaskm 4-kynadkm G 1/4"
5534-03-24 SAE 3000 PSI  11/2" 5902-00-07  Hocwk ans cmasku, npsiMon G1/8"
5534-03-32 SAE 3000 PSI 2" 5902-00-08  90° HocvK ANs cMasku G1/8"
5902-00-09  45° Hocvk Ans cMasku G1/8"
5534-06-08 SAE 6000 PSI 12" 5902-01-06  Hocwk gns cmasku, npsmon M6 x 1,0
5534-06-12 SAE 6000 PSI 3/4" 5902-01-07  90° HocuK Anst CMaskK M6 x 1,0
5534-06-16 SAE 6000 PSI 1" 5902-01-08  45° Hocvk Ans cMasku M6 x1,0
5534-06-20 SAE 6000 PSI  11/4" 5902-00-15  Hocwk gns cmasku, npsamon M8 x 1,0
5534-06-24 SAE 6000 PSI 117/2" 5902-00-16  45° HOCUK Anst CMaskut M8 x1,0
5534-06-32 SAE 6000 PSI 2"
5902-00-17  45° Hocuk Anst cMasku M10x 1,0
9 5902-01-09  90° HocwK Ans cMasku M8 x1,0
(3 _— (2) 5902-01-10  Hocwk gns cmasku, npamonn ~ M10x 1,0
o . 5660-30 g
PE3bBOBOE YNJIOTHEHUE 825x
PE3bBOBOW KNEU
®JIAHUEBOE YNNIOTHEHUE MM MACIO
Kon W3penue Tun MakeTuk/wrT.
Ko W3pnenve [MakeTuk/WT.
Pe36oBoe ynnotHenue (1)
5660-30-10 Pes6oBoe ynnoTH. a3, macno, VVS  75ml. 8250-32-20 vppaenuyeckoe macno ISO VG 32 20L
5660-30-11 Pesbosoe ynnotH. a3, macno, VVS  250ml. 8250-32-04 Twuppasnuyeckoe macno ISOVG 32 4L
5660-30-18 Pestosoe ynnotH. Mmapo-/nHesmo-  50m. 8250-46-20 Twppasnuyeckoe Macno ISOVG 46 20L
5660-30-20 Pes6osoe ynnoTH.  MT®3 100ml. 8250-46-04 Twppasnuyeckoe macno ISOVG 46 4L
- " 8251-00-20 [wpopasnuyeckoe macno Bio+ 32-68 20L
Pes6oBoli kneii (2)
Pesbosohuneh Bl ot som 825110-20  MoTopHoe macrio SAE 10W30 201
5660-30-13 Pe360oBoii kneil. nacta 509 ' 8251-15-20 MOTOpHOe macno SAE 15W40 20L
5660-30-16 Pe360Boi Kﬂelh’ CpeAHMFI 50m| 5650-00-05 MoHTaxHoe macno ang He3ansTHaHHOI cTanu
5660-30-19 Pe36oBol kneit TBepAbId, Ao +230°C  50ml.
®naHuesoe ynnotHexue (3) 8258
5660-30-24 ®naHueBoe ynNnOTHEHWE 50ml.
OcTanbHble 5 5 BbICOKOTEMMNEPATYPHAA
5660-30-27 Cnipe ans pemHen 400ml. CMA3KA BbICLUEIO COPTA
5660-30-35 Cnipelt, yHuBepcarbHbIi 400ml.
5660-30-36 Cnipeir, oxnaxpaaroLast 3Mynbcus 400ml.
5660-30-37 Cnipeit, 15 CMa3ku Lienes 300ml. Kon Tvn ynakoBku MakeTuk/wwrT.
5660-30-38 Cnipei, yHuBepcanbHbIn ans uuctk - 500ml.
8258-00-04 [MaTpoH 0,4 Kg
8258-00-16 Benpo 16,0 Kg
8258-00-54 Bouka 54,5 Kg
5650 8258-01-81 Bouka 181,0 Kg
PE3bBOYNNIOTHAIOLLAA NNEHTA
- 5490-05
Kon LUnpuHa [OnuHa OEPXATEJb PYKABA
Lnnk
5650-00-01 112" 12m Koa [invia wnanra
5490-05-01 30m
5490-05-02 60m
166 KATANOI NPOLYKLMN



FPYNMNA NMPOAYKTA 505 AKCECCYAPbDI

54xx
PYKABHbIN BAPABAH — *% ] 5491
1 aKceccyapbl
MPOMbIBOYHAA TPYBA
Kon W3penve Pesbba
5400-00-00
5491-00-01 NS NPOMbILLMEHHOCTH G 3/4" UF
5404-00-01 5491-00-02 NS NULLEBLIX NPOJYKTOB G 3/4" UF
Kon Cpepa [vam. wnaHra Mmm  [inuHa WwnaHra -
[Oagnenve 60 6ap | '—{33 5601
5400-60-06 Bo3gyx, macro, soga 40°C  3/8" 15m .
5400-60-08 Bo3zyx, Macrio, Boaa 40°C  1/2" 10m LWAVBA YNNOTHUTENHAA
5401-60-08* Bo3nyx, macno, Boga 40°C  1/2" 10m
5402-60-06 Bo3gyx, macro, soga 40°C  3/8" 20m Kon [ns pe3bbl
5402-60-08 Bo3ayx, macno, Boga 40°C  1/2" 15m
5403-60-08* 803y, Macno, soga 40°C 1/2" 15m ggg}g}gi g 1;8
5405-61-16 Boga 150°C 5/8"-1" 15-25m 601-01.06 G 38"
5403-62-16 Bo3ayx, macro, Boga 40°C 5/8"-1" 15-25m 2601-01-08 G 12
aBneHue 400 6a 5601-01-10 G 5/8"
5400-40-04 CMaska 1/4" 15m 5601-01-12 G 3/4"
5400-40-06 BOAa 150°C 3/8" 15m 5601-01-16 G 1"
5401-40-06* BOAa 150°C 3/8" 15m 5601-01-20 G11/4"
5402-40-04 CMaska 1/4" 20m 5601-01-24 G11/2"
5402-40-06 BOAa 150°C 3/8" 20m 5601-01-32 G 2"
5403-40-06* Boga 150°C 3/8" 20m 5601-01-40 G21/2"
5405-41-08 Boga 150°C 3/8" - 112" 25m 5601-02-05 M5
PykaBHb1i 6apabaH ans Bosayxa 20 6ap 5601-02-06 M6
5404-00-01 BO3AYX 1/4" 10m 5601-02-08 M8
CBapoyHbIit ABOIHOI pyKaB, 20 6ap 5601-02-10 M10
5407-20-05 kucriopog, auetuned  8x14mm 20m 5601-02-12 M 12
5407-20-06 kucnopog, auetuned  10x17mm 15m 52813212 m 1g
PyuHoii 6apaGaH, pykas ans Bogbl 2601:02:1 8 V18
5408-00-00 BoJa 1/2" - 3/4" 25-50m 5601-02-20 M 20
*Hepaaerou.(aﬂ cTanb 5601-02-22 M 22
Fet 5601-02-27 M 27
N 5995 5601-02-28 M 28
— 9KONIOrMYECKASA 5601-02-36 M 36
MACNAHAA MPOBKA 5601-02-45 M 45
Kog Pesbba HakoHeyHuKk 5601-09
MacnsiHas npo6Gka
5095-14-15 M22 M14x1,5 KOPOBKA C P‘I‘A?g}l"l';{",l';'m
5995-16-15 M22 M16x1,5
5995-18-15 M22 M18x1,5 KNEEBbLIE YNNOTHEHUA
5995-18-16 M26 M18x1,5 CamoueHTpupytowmecs
5995-20-16 M26 M20x1,5
5995-22-15 M26 M22x1,5
5995.24-15M  M26 M24x1.5 Koa Tun MakeTuk/wr.
5995-24-20M M26 M24x2,0
5995-01-12 M26 3/4"-16 UNF 5601-00-03 inch 135/8 pastible
5995-01-14 M26 7/8"-14 UNF 5601-00-04 inch/mm 210/14 pastble
5995-00-06 M22 G 3/8"
5995-00-08 M26 G1/2" -
5995-00-12M M26 G 3/4" 5611-00
Kopg HakoHeuHuk [nvHa wnaxra KOPOBKA C PASTIMYHBIMM
OcywuTtenbHas WwWnaxra
5996-00-22 M22 250mm WU3AENUAMM
5996-05-22 M22 500mm KONbLEBBIE YNNOTHEHUA
5996-02-26 M26 250mm NBR 70 EQWHKL NO LWWOPY
5996-05-26 M26 500mm
5996-01-26 M26 1000mm Koa Tun MakeTuk/wr.
e 220mm 5611-00-01 inch 382130 passee
5096-42-26 M26 45° 250mm 5611-00-02 mm 460/30 pastble

KATANOI NPOAYKLUWUA 167



AKCECCYAPbI

FPYNMNA NMPOAYKTA 505

5620
5610 @
MEJHAS MNACTUHA
KONbLEBBIE YNNOTHEHUSA

Kon Cpepa Kon Wspenwe Bwytp. amam. YD TonuwmHa
5610-01-07 716" UNF 5620-05-09 KBR 50mm  90mm  1,0mm
5610-01-08 1/2" UNF 5620-06-10 KBR 60mm  100mm  1,0mm
5610-01-09 9/16" UNF 5620-06-12 KBR 60mm  120mm  1,0mm
5610-01-12 3/4" UNF 5620-08-12 KBR 8omm  120mm  1,0mm
5610-01-14 7/8" UNF 5620-08-14 KBR 8,0mm 14,0mm 1,0mm
5610-01-17 11/16" UNF 5620-10-14 KBR 100mm  140mm  1,0mm
5610-01-19 13/16" UNF 5620-10-15 KBR 100mm  150mm  1,0mm
5610-01-21 15/16" UNF 5620-10-16 KBR 10,0mm  16,0mm 1,0mm

5620-11-17 KBR 11,0mm  17,0mm  1,0mm
5610-01-26 15/8" UNF 5620-12-15 KBR  120mm  150mm  1,0mm
5610-01-30 17/8" UNF 5620-12-18 KBR  120mm  180mm  1,0mm
5610-02-08 112" dnaHel 5620-12-19 KBR 120mm  19.0mm  1,0mm
5610-02-12 3/4" cbnarey 5620-12-20 KBR 12,0mm  20,0mm 2,0mm
5610-02-16 1" hnarely 5620-13-18 KBR 135mm  180mm  1,5mm
5610-02-20 11/4" dnatey 5620-13-19 KBR 130mm  190mm  1,5mm
5610-02-24 11/2" dnaHey 5620-14-18 KBR 140mm  180mm  1,5mm
5610-02-32 2" chnarey 5620-14-20 KBR 140mm  20,0mm  1,5mm
5610-02-40 21/2" cnaHey 5620-14-24 KBR 14,0mm  240mm  1,0mm
5610-03-06 DKL(S)O 6 5620-16-22 KBR 16,0mm  22,0mm  1,5mm
5610-03-08 DKL(S)O 8 5620-17-21 KBR 170mm  21.0mm  1,5mm
5610-03-10 DKL(S)0 10 5620-17-22 KBR 170mm  220mm  1,5mm
5610-03-12 DKL(S)0 12 5620-17-23 KBR 170mm  23,0mm  1,5mm
5610-03-15 DKLO 15 5620-18-22 KBR 180mm  22,0mm  1,5mm
5610-03-18 DKLO 18 5620-18-24 KBR 180mm  240mm  15mm
5610-03-24 DKLO 22 5620-20-26 KBR  200mm  260mm  15mm
5610-03-28 DKLO 28 5620-21-26 KBR  21,0mm  260mm  1,5mm
5610-03-35 DKLO 35 5620-21-27 KBR  210mm  270mm  15mm
5610-03-42 DKLO 42 5620-22-27 KBR  220mm  270mm  15mm
5610-04-14 DKSO 14 5620-22-29 KBR  220mm  290mm  1,5mm
5610-04-16 DKSO 16 5620-23-28 KBR  230mm  280mm  1,5mm
5610-04-20 DKSO 20 5620-24-29 KBR  240mm  290mm  2,0mm
5610-04-25 DKSO 25 5620-24-30 KBR  240mm  300mm  2,0mm
5610-04-30 DKSO 30 5620-26-32 KBR  260mm  320mm  2,0mm
5610-04-38 DKSO 38 5620-27-32 KBR  27,0mm  320mm  2,0mm
5610-05-14 3173-14-xx 5620-33-39 KBR 33,0mm  390mm  2,0mm
5610-06-04 G 14"IRO 5620-38-44 KBR  380mm  440mm  2,0mm
5610-06-06 G 3B'IRO 5620-60-68 KBR  600mm  680mm  2,5mm
5610-06-08 G 12'IRO
5610-06-10 G 5B8"'IRO
5610-06-12 G 34"IRO
5610-06-16 G 1RO
5610-06-20 G 114" RO
5610-06-24 G112"IRO
5610-06-32 G 2'IRO
5610-07-04 9/16" ORFS
5610-07-06 11116" ORFS
5610-07-08 13/16" ORFS
5610-07-10 1" ORFS
5610-07-12 13/16" ORFS
5610-07-16 17/16" ORFS
5610-07-20 111/16" ORFS
5610-07-24 2" ORFS

168 KATANOI NPOAYKLUK



